

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13. i 137/15), Županijske razvojne strategije za razdoblje 2011. – 2013. kojoj je Odlukom Županijske skupštine produljeno važenje za razdoblje 2011.-2013. godine („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 14/13, 15/14 i 9/15) i članka 55. Statuta Koprivničko–križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko–križevačke županije” broj 7/13., 14/13., 9/15. i 11/15. – pročišćeni tekst), Župan Koprivničko-križevačke županije dana 31. ožujka 2016. godine donosi

PRAVILNIK
o postupku dodjele sredstava kapitalne pomoći JLS koja se isplaćuju iz proračuna
Koprivničko-križevačke županije

I. OSNOVA ZA UVOĐENJE PRAVILNIKA

Sukladno strateškom cilju II. – Jačanje ljudskih resursa i podizanje društvenog standarda utvrđen je prioritet 2-4 Aktivna populacijska politika i unapređenje obiteljskog života koji se provodi mjerama:

2-4-2 Porast dostupnosti jaslica i vrtića

Sukladno strateškom cilju III. – Razvoj prometne i komunalne infrastrukture utvrđen je prioritet 3-1 Izgradnja prometne infrastrukture koja se provodi mjerama:

3-1-3 Razvoj ostalih oblika prometne infrastrukture

Sukladno strateškom cilju IV. – Održivo korištenje prirodnih i kulturnih vrijednosti i gospodarenje energijom utvrđen je prioritet 4-4 Razvoj i korištenje obnovljivih izvora energije koji se provodi mjerama:

4-4-5 Poticaj i unapređenje razvoja energetske učinkovitosti

II. OPIS PRAVILNIKA

K100001 Poticanje ravnomjernog razvoja Županije

Pravilnikom ravnomjernog razvoja Županije namijenjen je JLS-e I., II. i III. skupine razvijenosti na području Koprivničko-križevačke županije za sufinanciranje izgradnje kapitalnih projekata i njihovo opremanje, izradu projektno-tehničke dokumentacije za javnu rasvjetu te izgradnju i opremanje kapitalnih objekata od posebnog interesa JLS-a na području Koprivničko-križevačke županije.

Ovim pravilnikom JLS svoja kapitalna ulaganja usmjeravaju u povećanje i očuvanje vrijednosti imovine, građevine, opremu i drugu dugotrajnu materijalnu i nematerijalnu imovinu, razvoj novih tehnologija za poboljšanje kvalitete života i druga ulaganja iz kojih će se ostvariti koristi.

Planirana sredstva za realizaciju K – 100001 u proračunu Županije za 2016.

Za sufinanciranje izgradnje kapitalnih objekata i njihovo opremanje, izradu projektno-tehničke dokumentacije te izgradnju i opremanje kapitalnih objekata od posebnog interesa JLS-a nakon izvršenih radova, a po ovjerenim okončanim situacijama ili računima prema mjerilima i kriterijima Pravilnika poticanja ravnomjernog razvoja Županije - ukupno je rezervirano 1,67 milijuna kuna u 2016. godini s projekcijama za 2017. godinu u iznosu od 2,5 milijuna kuna i 2018. godinu u iznosu od 3,0 milijuna kuna.

Provedba realizacije K – 100001 u 2016. godini

Župan Koprivničko-križevačke županije u 2016. godini na službenim mrežnim stranicama Koprivničko-križevačke županije objavljuje javni poziv za kapitalni projekt: K – 100001 Poticanje ravnomjernog razvoja Županije za JLS svrstane u I., II. i III. skupinu razvijenosti na području Koprivničko-križevačke županije u 2016. godini.

Upravni odjel za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i poljoprivredu podnosi Županu Zaključak o dodjeli kapitalne pomoći, s obrazloženjem za koji projekt kapitalne pomoći su sredstva namijenjena te ukupni iznos sredstava koji je odobren.

Prihvatljive su situacije i računi za radove koji se u kontinuitetu izvode u 2016. godini.

Korisnici sredstava su JLS razvrstane u I., II. i III. skupinu prema važećoj „Odluci o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti“ Vlade Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj 158/13), odnosno do donošenja nove Odluke o razvrstavanju jedinica JLS prema stupnju razvijenosti manje od 100% koja će se primjenjivati od dana stupanja na snagu.

Mjerila i kriteriji:

K – 100001 Poticanje ravnomjernog razvoja Županije

Kapitalna pomoć dodijeliti će se za sufinanciranje izgradnje kapitalnih objekata i njihovo opremanje, izradu projektno-tehničke dokumentacije za javnu rasvjetu te izgradnju i opremanje kapitalnih objekata od posebnog interesa JLS-a u intenzitetu 50% od ukupnih obveza JLS, a najviše 200.000,00 kuna bez PDV i troška nadzora u tekućoj proračunskoj godini.

Prihvatljivi su rashodi kapitalne pomoći za:

- uređenje i izgradnju javnih površina, pješačko-biciklističkih i turističkih staza, uređenje i rekonstrukcija nerazvrstanih cesta, lokalne ceste, javne rasvjete i drugih javnih prostora u naseljima,

- saniranje divljih, privremenih odlagališta otpada i sl.,

- izgradnju i sanaciju postojećih objekata, nabave opreme, izgradnju solarnih sustava na zgradama od javnog interesa i sl. (npr. izgradnja dječjih vrtića i jaslica, društvenih domova, domova kulture i drugih javnih zgrada, mrtvačnice, zamjene krovišta, uređenje stočnog sajmišta, uređenje groblja i sl.).

Pravilnik se ne odnosi na dodjelu sredstava kapitalne pomoći koje se ostvaruju na temelju natječaja ili javnog poziva te na dodjelu sredstava za kapitalna ulaganja za koja su sredstva osigurana u proračunu Koprivničko-križevačke županije, Razdjel 005 Upravni odjel za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i poljoprivredu, odnosno i iz drugih izvora sredstava.

U koliko JLS ima kapitalni projekt od iznimne važnosti, a nije naveden u ovom Pravilniku može ga prijaviti i biti će predmet sufinanciranja.

Uz propisani zahtjev potrebno je priložiti:

- Obrazac zahtjeva K-100001,
- Kopiju ovjerene situacije ili računa za izvršene radove, nabavljenu opremu ili usluge projektiranja,
- Ugovor s izvođačem radova,
- Dokaz o plaćenim računima – izvod s žiroračuna,
- Ugovor o cesiji – ako situacija ili račun nisu plaćeni, do visine odobrene zatražene kapitalne pomoći.
- Ugovor o sufinanciranju, ako je zaključen s drugim izvorima financiranja,
- Izjavu načelnika/gradonačelnika o statusu kapitalnog projekta – utvrđen poseban interes JLS za kapitalnu investiciju, odnosno Odluku predstavničkog tijela ili Program gradnje.

III. OPĆI CILJ

Sufinanciranjem kapitalnog projekta K – 100001 Poticanje ravnomjernog razvoja Županije na području JLS-e uspostaviti će se u kratkom vremenu ekonomičnije funkcioniranje korištenja javnih objekata, odnosno uporaba objekata komunalne infrastrukture.

IV. POSEBNI CILJEVI

Poboljšanje kvalitete života na području JLS-e,
Gradnja, sanacija ili opremanje objekata društvene infrastrukture,
Razvoj prometne infrastrukture.

V. POKAZATELJI USPJEŠNOSTI

U 2016. godini planira se 10 projekata u JLS-e na području Koprivničko-križevačke županije te se procjenjuje da će vrijednost kapitalnih projekata biti cca. 3.300.000,00 kuna, prosječno 165.000,00 kuna po JLS-e te se procjenjuje da će udio kapitalne pomoći Županije iznositi cca. 1.650.000,00 kuna.

VI. BROJ ZAPOSLENIH

Na aktivnosti poticanja ravnomjernog razvoja Županije radi stručna suradnica za komunalno gospodarstvo, ujedno certificirana voditeljica regionalnog razvoja u Upravnom odjelu za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i poljoprivredu.

VII. METODE PRAĆENJA REALIZACIJE

Upravni odjel za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i poljoprivredu izrađuje Izvješće o provođenju mjera prema K-10001 poticanje ravnomjernog razvoja Županije Županu, a Župan ga predlaže Županijskoj skupštini na prihvaćanje prema Planu rada Županijske skupštine.

VIII. VIJEK TRAJANJA PROGRAMA

Trajanje Pravilnika vezano je na proračunsko razdoblje 2016. godine, a nastaviti će se kao jedan od kapitalnih projekata u Upravnom odjelu za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i poljoprivredu u okviru programa 1007 – Komunalno gospodarstvo 2017. i 2018. godine.

Ovaj Pravilnik stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku Koprivničko-križevačke županije“

KLASA : 400-06/16-01/18

URBROJ: 2137/1-04/09-16-01

Koprivnica, 31. ožujka 2016.

ŽUPAN:
Darko Koren, ing. građ., v.r.